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ПЕРЕДМОВА

Успішний соціально-економічний розвиток України можливий ли-
ше за наявності створення динамічної моделі національної економіки,
яка враховує гармонічне сполучення різних галузей виробництва та об-
слуговування, однією з яких є сфера рекреації і туризму. Глобальні ін-
теграційні процеси, що відбуваються у світі, в національному та міжна-
родному туризмі, ринкові трансформації економіки та соціальної сфери
мають бути як предметом вивчення і всебічного аналізу на практичних
і семінарських заняттях у студентських групах, так і умовами щодо фо-
рмування майбутніх фахівців з підприємницьким духом, яким необхід-
ні ґрунтовні знання в царині сучасної організації сфери туристичних та
екскурсійних послуг.

Навчальний посібник «Організація туристичних подорожей та екс-
курсійної діяльності», розроблений відповідно до робочих програм ди-
сциплін «Організація туристичних подорожей» і «Організація екскур-
сійної діяльності», дозволить доповнити загальну методику викладання
даних дисциплін, систематизувати отриманні знання з основних пред-
метів щодо організації туристичного обслуговування, які входять до
комплексу фахової підготовки бакалаврів зі спеціальності «Туризм».

Вивчення даних дисциплін передбачає формування у студентів сис-
теми базових знань з соціально-економічного моделювання сфери ту-
ристичного та екскурсійного обслуговування, розуміння сутності тури-
стичної та екскурсійної послуги як складових сфери туристичної
діяльності, набуття вмінь з використання сучасних методів надання ту-
ристичних послуг кожним із сегментів туристичної індустрії.

Метою навчального посібника є упорядкування проведення практи-
чних і семінарських занять, самостійної роботи студентів, закріплення
та систематизація теоретичних знань і практичних навичок в процесі
формування професійних компетенцій майбутнього фахівця сфери ту-
ристичних та екскурсійних послуг.

Даний посібник дозволить студентам глибше уявити собі сутність
туристичних послуг та комплексний характер їх надання відповідними
секторами туристичної індустрії: засобами розміщення, підприємства-
ми ресторанного господарства, транспортними компаніями, розважаль-
ними закладами, туристичними фірмами тощо, а також дасть можли-
вість оволодіти методикою та технікою екскурсійного обслуговування.

Посібник з «Організації туристичних подорожей та екскурсійної ді-
яльності» містить: загальні методичні рекомендації до вивчення обох
дисциплін, навчально-тематичні плани дисциплін, вказівки до вивчення
конкретних тем із запитаннями для самоконтролю, комплекти тестів до
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кожної теми, вимоги щодо виконання обов’язкових та вибіркових інди-
відуальних завдань, порядок проведення підсумкового модульного кон-
тролю, критерії оцінювання знань студентів, список рекомендованих
джерел інформації та термінологічний словник.

Навчальний посібник заснований на нормативно-правових актах
чинного законодавства України, монографічних дослідженнях, матеріа-
лах підручників і навчальних посібників з туризму відомих вітчизняних
та зарубіжних авторів, періодичних виданнях з даної тематики.

У методичному плані посібник може бути використаний при прове-
денні контрольних замірів знань з навчальних модулів, заліків та екза-
менів, виконанні індивідуальних завдань щодо самостійної роботи сту-
дентів. Такий навчальний посібник видається вперше у практиці
підготовки фахівців зі спеціальності «Туризм» і розрахований на студе-
нтів та викладачів вищої школи, менеджерів та підприємців туристич-
ного бізнесу.


